



В Красноборске установлены несовершеннолетние подозреваемые в угонах автомобилей

Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении троих жителей села Красноборск в возрасте от 14 до 16 лет, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в период с 20 августа по 11 сентября 2019 года в вечернее время в селе Красноборск подозреваемые, желая покататься на машине, трижды руками выкатывали автомобили местных жителей с мест стоянки на автодорогу. В одном случае двигатель автомобиля не смогли завести из-за неисправности аккумулятора, в двух других случаях подросткам удалось покататься на угнанных транспортных средствах по улицам села Красноборск.

В ходе допроса подозреваемые свою вину признали и пояснили следователю, что брали машины на время, чтобы покататься.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Подростки отрабатываются на причастность к совершению аналогичных преступлений. В процессе расследования будут выясняться причины и условия, способствовавшие совершению несовершеннолетними преступлений.

Дело принято к производству Котласским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

13 сентября 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1389348>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
